



刻

在东湖公园,不少树被人刻上了字,不仅危害树木的健康也有碍观瞻。



刮

这棵树受到猛烈的刮蹭后,树上的“伤口”往外渗出树胶。



钉

振兴路一家超市将照灯连同电线一起挂在门前的树上。

# 今天植树节,这些树在哭泣



锁

为防止自行车被偷,竟将车锁在了树上。

3月12日是植树节,最近许多人都投入到了植树活动之中。然而在枣庄市市区内不少地方,有些树木却受到了有意或者无意的人为摧残。树木无言,却能说出一个城市的素养,对树木多一些关爱,这个城市也将更加美好。

本报记者 袁鹏 摄



捆

由于长时间被电线捆扎,振兴中路上这棵梧桐树树干已经变形。



砍

在振兴路上的一处零工集散地,一棵梧桐树上满是被链刀铲的伤痕。



踩

光明中路上,一处绿化带被抄近路的人踩出了一个豁口。



绑

某商家将照灯用铁丝固定在树上,随着树木生长,铁丝已经勒入了树干中。

## 左转直行道上直行咋被罚?

交警:之前只能直行,去年12月改为左转与直行都可以

本报96706热线消息(记者 袁鹏) 2月28日,家住市中区的张先生在为自己的车辆处理违章记录时被告知,他的车在2012年4月4日由北向南经过解放路与兴安街路口时,违规从左转车道直行。张先生感到很困惑,那个车道明明是左转直行混合车道,怎么违章了呢?

张先生称,他住在立新小区,在三角花园经营一间商铺,经常开车经过解放路与兴安街路口。2月26日他去给车辆做年审,

被告知车辆有违章记录尚未处理。张先生赶到车管所,工作人员告诉他,他的车辆在2012年4月4日由北向南经过解放路与兴安街路口时,从道路内侧的左转车道直行,属于违反交通信号指示。被处以罚款100元、扣2分的处罚。

张先生表示,那个路口他非常了解,由北向南方向有2个机动车道,内侧是左转可直行车道,外侧是直行可右转车道。他交了罚款后专门去实地观察过,确实没有问题,所以觉得自己被冤

枉了。

11日,记者来到了解放路与兴安街路口,发现张先生对车道标示的描述并没有错。于是记者找到枣庄市市中区交警大队,调取了当时的违章记录照片。

根据抓拍照片显示,张先生的车辆在直行信号灯变绿时,从内侧车道直行经过路口。然而照片也显示,当时的内侧车道标示为左转车道,不可直行。市中区交警大队的工作人员表示,虽然内侧车道现在已经改为左转可直行车

道,但是由于张先生违反了当时的交通信号指示,所以对张先生的处罚是没有问题的。

据介绍,由于这个路口道路窄,人流量大,以前只有一条直行车道的时候非常容易造成拥堵。于是2012年12月对车道进行了调整,内侧车道改为左转可直行车道,在直行信号灯变绿时如果内侧车道未被占用,则可借内侧车道直行。但不可在内侧车道上等待直行灯,否则会影响左转或掉头车辆。

## 男子见财起意 夜盗钢管被刑拘

本报96706热线消息(通讯员 杨钦志 记者 马明)

11日,记者从山亭区公安分局山城派出所获悉,家住山亭区的刘某在路过一处工地时,见财起意,偷走了20多根钢管,目前盗窃嫌疑人刘某被依法行政拘留,并将盗窃价值200元钢管还给了工地。

据民警介绍,刘某于2月28日晚骑山轮车回家的途中,发现位于山亭区汇丰农贸市场西侧的工地内无人看管,刘某看到地上摆着一堆钢管后,受利益驱使,刘某偷偷用三轮车

拉了20余根带走。看管工地的工人回来后发现钢管被盗,立即拨打了110报警,民警根据线索确定偷盗人离汇丰市场不远,并联系周边废品收购站,注意出售钢管的顾客。

另一方面,民警在周边挨家挨户寻找被盗钢管。3月10日,民警在一户刘姓人家走访时,发现家中院子堆有20余根钢管,问其来源,刘某回答支支吾吾,民警便将刘某带回所内讯问,经讯问后,刘某对自己在2月28日的盗窃行为供认不讳。目前,刘某已被依法行政拘留。